
          NaOH(suda) + X(suda) —+ 

tepkimesinde yemek tuzu ve su açığa çıkıyor. 

Buna göre, 

I. X in formülü HCI çeklindedir. 

II. Nötrleşme tepkimesidir. 

III. Tepkime ekzotermiktir. 

yargılanndan hangilen doğrudur? 

 

A) Yalnız I  

D) ll ve III 

B) I ve II C) I ve III 

E) I, ll ve III 
 
 

 

          X(auda) + HCI(suda) —+ 

tepkimesinde açığa çıkacak tuz kuru pilde elektrolit olarak kul- 

lanılmak isteniyor. 

Buna g6re, X yerine agağıdakllerden hangisi getlrllmeli- 

dir7 

 

A) NH3  

D) CaOH 

B) NaOH  

E) KOH 

C) Ca 

 
 

 

   CHtCOOH(suda) + NaOH(suda) —+ CH COONa(suda) + H2O(s) 

 
tepkime denklemindeki I, ll ve III ile ifade edilen bileşikler- 

den herhangi bid için aşağıdaki ifadelerden hanglsl 

• ıIamaz‘7 

 
A) Sirke asitidir. 

B) Gübre olarak kullanılır. 

C) Kuwetli bazdır. 

D) Tuzdur. 

E) Gıda maddesi olarak kullanılır. 

 
 

                       X(k) + 2HCl(suda) —+ XCIt(suda) + H2(g) 

tepkime denklemindeki X için, 

l. Ca dır. 

II. Yükseltgenme basamağı 2+ dir. 

III. Saf maddedir. 

yargılanndan hangileri kesin ik e doğrudur7 

 

A) Yalnız I  

D) II ve III 

B) I ve II C) I ve III 

E) I, II ve III 
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Cevaplar : 

1)E, 2)A, 3)B, 4)D, 5)B, 6)B, 


